

14 ОКТ 1953

ГОРЬКОВСКАЯ

В театре комедии

В августе Горьковский театр комедии гастролировал в г. Рязани. Он показал спектакли: «Жизнь начинается снова» В. Собко, «Свадьба с приданным» П. Дьяконова, «За здоровье молодых» В. Потапова, «Сердце не камень», «Красавец мужчина», «Невольницы» А. П. Островского, «Почь ошибок» О. Гольдсмита, «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега. Театр дал 45 спектаклей, на которых присутствовало более 20 тысяч зрителей.

Кроме того, коллектив театра проводил шефские концерты на предприятиях и в учреждениях города.

Состоялась встреча с партийным активом г. Рязани. Артисты познакомили присутствующих с особенностями своей творческой работы, рассказали о планах на будущее, показали отрывки из спектаклей.

В сентябре театр комедии начал свой театральный сезон в г. Горьком. Он выступил во дворцах культуры имени В. И. Ленина и И. В. Сталина, клубах «Победа», «Строитоль», стеклозавода имени М. Горького, на сценических площадках Горьковского Гэстроя, Правдинска, Балахны и др.

Коллектив театра усердно трудится над обогащением своего репертуара и улучшением качества постановок.

В настоящее время в театре идет работа над водевилем «Свадебное путешествие» (текст В. Дыховичного, музыка Н. Богословского). Водевиль написан на материале современной действительности. В нем изображается жизнь молодых советских научных работников.

Параллельно идут репетиции сатирической комедии белорусского драматурга А. Макайленка «Камни в печени». В этой комедии разоблачается карьеризм, очковтирательство, бюрократизм.

В репертуарный план текущего сезона театр включил сатирическую комедию Я. Галана «Лодка качается», пьесу-сказку Исидора Штока «Чортова мельница» по мотивам сказок чехословацкого писателя Яна Дрды.

Коллектив театра направляет свои усилия к тому, чтобы создать хорошие комедийные спектакли на современные темы.